
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Rokycany 

 
Josefa Tomáška 100, 337 01 Rokycany 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

       
 
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen asfaltovým povrchem. 

Hlavní vstup do budovy je tvořen širokými třemi schody, vstupní dveře jsou dvoukřídlé automatické 
posuvné s průchozí šířkou 115 cm.  

Hlavní vstup je upraven jako bezbariérový z pravého boku k hlavnímu vstupu do budovy. V úrovni 
chodníku začíná nájezdová rampa s mírným sklonem, vstup do budovy je umožněn mechanickými 
jednokřídlovými dveřmi průchozí šířky 90 cm.  

Zádveří za hlavním vstupem je bezbariérové s přístupem do klientské haly. Povrch uvnitř budovy je 
tvořen dlažbou.  

Vedlejší zadní vstup s průjezdem do dvora (s možností parkování) je bezbariérový v úrovni asfaltového 
vnějšího povrchu. Vstup do budovy je přístupný prostřednictvím tlačítkového tabla, je nutné pro 

odblokování vstupních dveří se pomocí tlačítkového tabla spojit s obsluhou, která dveře dálkově otevře. 

Vstupní zadní dveře jsou mechanické jednokřídlové s průchozí šířkou 85 cm. Vedlejším zadním vstupem 
do budovy je přístupný výtah, zpřístupňující 1. a 2. nadzemní podlaží. 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena část 1. NP budovy, je zde vstupní hala s čekárnou, nalevo od hlavního vchodu 

je umístěn na zdi telefon s možností volání zaměstnancům pracoviště. Z haly je bezbariérový vstup do 
klientského centra s přepážkami.  

 

+420 371 769 111 
 

IDDS: m7tac4u 
e-podatelna: posta.ro@cssz.cz 

 

www.cssz.cz 

http://www.cssz.cz/


Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Jedno podzemní podlaží a obě nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, 
výtah propojuje prostory v rozsahu 1.PP až 2. NP. Malá část 2.NP, určená pro zaměstnance pracoviště, 
je přístupná pouze po vnitřním schodišti. 

Výtah  

Bezbariérový přístup do 1. NP budovy pro imobilní je zajištěn nájezdovou plošinou napravo od hlavního 

vstupu.  

Do ostatních částí budovy je bezbariérový přístup zajištěn z vedlejšího zadního vstupu do budovy, 
s přístupem k osobnímu výtahu o rozměru klece 110 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 60 cm. 

Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí klientského centra, samostatná místnost WC pro 

imobilní se nachází také ve 2.NP budovy. Dveře do těchto WC jsou šířky 80 cm. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením jsou v prostoru parkoviště za budovou OSSZ vyhrazena 2 parkovací 
stání, nacházející se v těsné blízkosti vedlejšího zadního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná 
parkovací místa v ul. Josefa Tomáška. 

Fotodokumentace  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


